

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ



«Бо я не соромлюсь Євангелії, бо ж вона — сила Божа на спасіння кожному, хто вірує, перше ж юдеєві, а потім гелленові»

(Рим. 1:16)

№ 12 (231)
ГРУДЕНЬ
2023 РОКУ

«Усякий бо чобіт військовий, що гунає гучно, та одежа, поплямлена кров'ю, — стане все це пожежею, за їжу вогню. Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах Його, і кликнуть ім'я Йому: Дивний Порадник, Бог сильний, Отець вічності, Князь миру» (Ісаї 9:4-5).
Дорогі брати і сестри! Уже вдруге ми святкуємо Різдво Господнє в умовах війни. Та ніякі вогні лихоліття не здатні погасити віри і надії, які несе звістка про народження Христа.
Дивний Порадник, Бог сильний, Отець вічності, Князь миру прийшов на землю Немовлям, щоби згодом народитися в наших серцях і дарувати силу нести мир всупереч війні, світло в темряві і життя перед лицем смерті.
«І життя було в Нім, а життя було Світлом людей. А Світло у темряві світить, і темрява не обгорнула Його» (Івана 1:4-5).
То ж вітаю вас, дорогі друзі, з Різдвам Христовим і понад усе закликаю довіряти Спасителю.
Хай ваше життя буде славою для Нього — за всякого часу і всіх обставин.
Христос народився! Славимо Його!

З любов'ю і молитвами про вас
старший єпископ УЦХВС Анатолій Козачок.

ЧОМУ ІСУС ЗАХОТІВ СТАТИ ЛЮДИНОЮ?

У чому була ціль Ісуса до того, як Він почав служити та творити чудеса? Здавалося б, Бог міг спасти нас і дистанційно з небес. Але Ісус вирішив втілитись у людське тіло, народитися як беззахисне немовля та прожити це життя як звичайна людина.



Навіщо витратити стільки часу на виконання цієї місії? Уривок із Послання до євреїв дає нам підказки: «Христос, наш Первосвященник, здатний співчувати нашим слабкостям, бо, пройшовши через

усі випробування, через які й нам доводиться йти, жодного разу не згрішив» (Євр. 4:15).

За час Свого життя Ісус не просто вічував, доки почнеться Його служіння. Він проживав людський досвід:

всі наші болі, спокиси, радості, страхи тощо. Все це Йому знайоме.

Ось тільки питання, навіщо це Йому?

Щоб Він міг співчувати нам

До Ісуса Бог був десь там, на небесах, і люди приходили до Нього зі своїми жертвами за гріх. Дистанція між Богом і людьми створювала навколо Нього ореол недоступності, вимогливості, недосяжності. Тобто є Святий Бог, а є люди на землі, чийми турботами здебільшого є побутові речі, щоденні тривоги та переживання.

Але тепер Бог близький як ніколи

Через Ісуса Бог дав зрозуміти, що Він хоче стати ближчим. Ісус Своім життям показав, що ніщо людське не чуже Йому — Він відчув все. І Він може співчувати нам у всьому. Бог хоче спілкуватися з нами особисто.

Народження Ісуса започаткувало Новий Заповіт між людьми та Богом. Заповіт, в якому Він очищає нас від гріха, щоб ми могли стати ближчими.

Тепер вибір за кожним із нас: чи приймемо це запрошення і чи почнемо будувати з Ним відносини?

РАДА ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ПРОТЕСТАНТСЬКИХ ЦЕРКОВ УКРАЇНИ ОБРАЛА АНАТОЛІЯ КОЗАЧКА ЧЕРГОВИМ ГОЛОВУЮЧИМ

Керівники та повноважні представники євангельських і протестантських конфесій України у четвер, 30 листопада, провели чергове засідання Ради Євангельських Протестантських Церков України, на якому слухали звіт та обрали нове керівництво.

Головуючий на засіданні, старший єпископ церков «Спасіння» Филип Савочка, надав звіт про спільні заходи та результати діяльності протягом року, що завершується. Учасники засідання обговорили цілий блок питань державно-конфесійних стосунків. Зокрема, законодавчі новели, практику мобілізації священнослужителів, капеланське служіння, пропонувані зміни щодо гуманітарної допомоги та ряд інших тем. Секретаріату дано відповідні доручення щодо напрацювання пропозицій та звернень.

Учасники обговорили також співпрацю зі Світовим Євангельським Альянсом, потребу в більших адвокаційних зусиллях щодо захисту

інтересів нашої країни на міжнародних майданчиках та заходах протидії російській пропаганді. Оскільки до секретаріату Ради було подано заявки про вступ, члени Ради опрацювали заявки та погодили пропозицію про прийняття до РЕПЦУ як спостерігачів терміном на один рік РО «ДУЄХУХЦ «Нове покоління», РО «РЦ «Союз Єврейських Громад Месіанського Іудаїзму», РО «Союз Церква Божа України», ЦХЕЦУ «Перемога».

За пропозицією головуючого, згідно з погодженням порядком, черговим головуючим РЕПЦУ з 1 січня 2024 р. обрано старшого єпископа УЦХВС Анатолія Козачка.

НА ЗАСІДАННІ КОМІТЕТУ БРАТЕРСТВА ПРЕДСТАВИЛИ НОВИХ КЕРІВНИКІВ ТРЬОХ ДЕПАРТАМЕНТІВ

Під час чергового засідання Комітету старші служителі братерства затвердили нових директорів трьох департаментів: молодіжного, благовістиву та сімейного.

Члени Комітету подякували за щоденну невтомну працю Олександру Попчуку, який багато років поспіль плевав та розвивав Департамент благовістиву. Його справу на цій посаді продовжить Володимир Бобик, пастор з м. Пирятина Полтавської області.

Молодіжний Департамент очолив Василь Черняк, лідер молоді з Івано-Франківщини. Він замінив Івана

Білика, котрий натомість очолить у братерстві напрямок стратегічного розвитку.

Сімейний департамент, який раніше очолював єпископ Володимир Бричка, теж отримав нового керівника. Ним став Костянтин Мельник, пастор церкви «Філадельфія» з м. Кривого Рогу.

«На посаду керівника департаменту обирається кандидатура з уже чинних обласних керівників, які були успішними й вірними у служінні, — розповідає Іван Білик про процедуру обрання. — У нашому Молодіжному департаменті обрано Василя Черняка, який очолював управління молоді в Івано-Франківській області. Він народився в християнській родині, пройшов усі рівні служіння від молодіжного

пастора у місцевій церкві до обласного лідера. А ще він працює за принципами команди, що теж важливо».

Члени Комітету привітали та поблагословили нових директорів департаментів. А ще висловили щире подяку тим, хто здав служіння: кожному з них старший єпископ УЦХВС Анатолій Козачок подарував невеличкий сувенір — наручний годинник із символікою братерства та побажанням благословення. Це своєрідне нагадування, що час, який ми проживаємо, працюючи для слави Господа, проходить марно.

Приєднуємось до привітань. Хай Бог благословить нову генерацію служителів.

МІСІОНЕРИ ПРОДОВЖУЮТЬ РОЗВИВАТИ СЛУЖІННЯ НА ПРИФРОНТОВИХ ТЕРИТОРІЯХ

Нарада Департаменту місії УЦХВС відбулася 12-13 грудня 2023 року в офісі місії «Добрий самарянин» в м. Рівному.

Вітаючи присутніх, старший єпископ УЦХВС Анатолій Козачок підкреслив, що місією має бути пронизано все — від недільної школи до семінарії, адже в цьому полягає першочергове завдання Церкви. Він поінформував про розробку програм, які допоможуть підтримувати місіонерську діяльність.

Відповідальні за місіонерську працю в обласних об'єднаннях надали інформацію щодо ситуації в регіонах. Всупереч складним обставинам у

прифронтових областях служителі продовжують благовістити. Через постійні загрози обстрілу доводиться проводити служіння у декілька потоків, щоб уникнути масового скупчення людей. Місіонери активні й у волонтерській діяльності, допомагають продуктами, засобами гігієни та іншими необхідними речами.

«Змушені виїхати із власних міст, ми не залишили людей, які там залишились, але продовжуємо бути з ними на зв'язку, організуємо зустрічі переселенців, — розповідає Петро Приходько із Запорізької області. — На цих зустрічах людям вдається поспілкуватися, отримати допомогу і почути Слово надії. Ми маємо прохання до всіх, хто везе

допомогу: робімо це максимально централізовано, щоб допомагати тим, хто ще не отримував продуктів, а також щоб був належний облік видачі», — додав служитель.

Сьогодні обласнують пункти незламності, в яких потерпілі можуть не лише відпочити, але й помитися, випрати одяг. Місіонери бачать потребу в залученні до капеланського служіння. «Капеланство — це та ж сама місія, тільки серед військових», — зазначив Павло Зоренко з Київщини.

У презентації дієвих проєктів Веніамин Коваленко з Черкаської області розповів про співпрацю із державними соціальними центрами. Олександр Руденко, пастор із Луганщини, який наразі служить у Чернівецькій області, — про відкриття денних центрів при церквах. А Вадим Корольчук із Фастова на Київщині — про започаткування дитячого садка при церкві.

Досвідом організації роботи місіонерського служіння ділився керівник місіонерського відділу Львівщини Валерій Голінець. Ось деякі тези із його виступу: «При правильній організації роботи команди

ми полегшуємо життя собі. Коли праця не приносить плоду, виникають суперечки та міжособиці — це ознака, що потрібні зміни в служінні. Перед початком роботи місіонерам дуже важливо зробити історичний аналіз місцевості».

Було прийняте рішення про проведення трьох регіональних конференцій — на Рівненщині, Житомирщині та Чернівецьчині. Обговорювалися питання навчання в місіонерських школах, опіки місіонерів та єдності в командах тощо.

Особливим було вечірнє молитовне спілкування за участі благовісника Олександра Попчука. У завершальній промові керівник департаменту місії УЦХВС єпископ Микола Синюк ділився роздумами на основі тексту із Євангелії від Луки: «Вони ж відказали: Господь потребує його» (Лк.19:34). «Бог не шукав успішних, а вірних. І вірних зробив успішними», — підкреслив служитель.

Вадим Корольчук.





У ДНІПРІ ОБЛАСНА ЖІНОЧА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗІБРАЛА ПОНАД 250 СЕСТЕР, ЯКІ НАВЧАЛИСЯ ПРОТИСТОЯТИ ВИКЛИКАМ СЬОГОДЕННЯ

Чудова подія відбулась на Дніпропетровщині — 9 грудня 2023 року 250 сестер із 25 церков області зібралися в церкві «Світло Євангелія» м. Дніпра на обласну жіночу конференцію, щоб вчитися нести життя.

Власне, до цього закликала вже сама тема зустрічі, нагадуючи, що кожна з доньок Божих «Покликана нести життя».

Головними спікерками заходу були директорка Департаменту жіночого служіння УЦХВЕ Людмила Бендус та координаторка служіння дівчатам департаменту Оксана Малішук.

Сестри розмірковували над тим, як серед лихоліть війни, невпевненості в теперішньому і невідомості щодо майбутнього стояти в довірі Богові й нести Його життя всупереч намаганням ворога красти, вбивати й руйнувати. І як пам'ятати, що у страшних викликах і випробуваннях ми не покинуті напризволяще, наш Батько — Сам

Творець і Владика всесвіту, і Він вміє обрігати й захищати Своїх доньок.

Війна триває, багато сліз, болу і трагедій відбувається у світі... І в цей час по-особливому хочеться наповнювати своє життя Богом, Його Словом і спілкуванням з Ним.

Віriamo, що на конференції Бог через семінари, співи, спілкування обіймав кожну.

Вдячні старшому пресвітеру обласного об'єднання, єпископу Михайлові Мокієнку, його заступникам Віктору Степанченку і Павлу Дегтярю, пасторам Олександрю Худобі та Сергію Рибальченку, а також всім братам, які благословляли, служили, підбадьорювали та допомагали.

Наталія Мельник.



ХТО ВОЛОДІЄ ІНФОРМАЦІЄЮ, ТОЙ ВОЛОДІЄ СВІТОМ — НА ЖИТОМИРСЬКІЙ ПРОВЕЛИ НАВЧАННЯ МЕДІЙНИКІВ-ХРИСТІЯН



Нові виклики щодо досягнення Євангелієм сучасних людей зумовили нагальну потребу в навчальній програмі «Медіаслужіння». Саме тому представники із шести церков Житомирської області зібралися 2 грудня в селі Хомуцькому, щоб навчитися розробляти стратегію медіаслужіння в церквах.

Вадим Корольчук, пастор церкви «Воскресіння» з м. Фастова, координатор медіаслужіння Київського обласного об'єднання УЦХВЕ, розповів про набір всіх необхідних інструментів для цілеспрямованого церковного медіаслужіння. Говорили як про базові навички (створення церковних сторінок у соціальних мережах, написання новин тощо), так і про просування

в інтернеті з метою впливу.

«Ціль медіа — не покаяння людей, а просвітництво. Щоб така робота приносила успіх, має бути системність», — наголосив Вадим Корольчук.

Ще один спікер, Павло Куценко, детально ознайомив слухачів із важливістю створення план-контенту для соціальних мереж. Слухачі отримали базові знання у

створенні медіа-контенту (відео, аудіо, текст) та подальшого ефективного поширення в інтернеті.

Натхненням та мотиваційним було слово пастора Хомуцької церкви Сергія Тарасюка. Зокрема він зазначив, що в сучасних реаліях медіа-служіння надзвичайно актуальне, особливо в час війни: «Люди мають знати про Церкву і мають знати, що вона робить».

Після продуктивного п'ятигодинного навчання було створено обласну медіа-команду та прийнято рішення про зустрічі в онлайн для професійного зростання.

Олена Кузнєцова.

Дорогі друзі!

Передплата-2024 розпочалася. Умови передплати не змінилися:

- один примірник — 350 грн. за рік;
- 20 примірників — 2000 грн. за рік;
- 40 примірників — 2500 грн. за рік;
- 80-100 примірників — 3000 грн. за рік.

Ми вказали рекомендовану кількість замовлень. Але ви можете замовити будь-яку кількість примірників.

Кошти можна переказати на рахунок:
 UA69305299000026001025500907 в АТ КБ «Приватбанк», МФО 336677, код ЄДРПОУ 20559726 (з обов'язковою приміткою «Добровільні пожертвування на газету «За євангельську віру») або поштовим переказом на адресу:
 Карпюк Олег Ярославович, місія милосердя «Добрий самарянин», вул. Мочульського, 1, Івано-Франківськ, 76002 (з обов'язковою приміткою «Добровільні пожертвування на газету «За євангельську віру»).

Наші газети можна отримувати на Новій пошті за умови замовлення від 500 примірників (вартість одного замовлення — 1000 грн).

Довідки телефоном +38 067 911-03-65.

ГРА НЕ ЗА ПРАВИЛАМИ

«... Бо сам сатана прикидається анголом світла! Отож, не велика це річ, якщо й слуги його прикидаються слугами правди. Буде їхній кінець згідно з учинками їхніми!» (2 Кор.11:14-15).

Якось учителька сказала, що ми зіграємо в незвичайну гру. Вона пошепки розповіла про особливу книгу, яку наші батьки могли ховати вдома. Ми повинні були почекати, поки вони заснуть, знайти цю книгу й таємно принести її до школи, щоб отримати приз.

Прийшовши додому, я одразу кинулася шукати книгу. Я була однією з чотирнадцяти дітей, які наступного дня принесли до класу Біблію. Нас нагородили яскравими червоними стрічками, і решта учнів плескали в долоні, коли ми марширували класною кімнатою. Того дня я побігла додому, щоб якнайшвидше розповісти матері, як я виграла червону стрічку. Однак її не було ні в будинку, ні в коморі. Я чекала, але ні мама, ні батько додому так і не прийшли. Мені стало страшно. Я була голодна, а день уже хилився до вечора. Я розплакалася й заснула в кріслі. Наступного дня до будинку прийшов офіцер поліції й повідомив, що тепер я перебуваю під опікою уряду. Я ніколи більше не бачила своїх батьків».

Цю історію розповіла жінка похилого віку з Північної Кореї. Вона досі не може пробачити собі того необачного вчинку. Вона лише одна з багатьох, що пережили таке горе.

Тобто сатана не приходять до нас у червоному одязі, озброєний вилами, як його зображають на популярній карикатурі. Бо тоді його легко можна було б упізнати. Однак, як і дівчинка з цієї розповіді, ми часто зустрічаємося з ним у дещо іншому образі.

Часто представники ворога — це люди зі становищем, які мають владу. Лишень припустіть, як на нас можуть вплинути солодкі обіцянки партнера з бізнесу. Уявіть, яку владу над студентом мають слова професора, висловлені від імені університету.

Дорогою ціною дівчинка з нашої розповіді засвоїла істину, що ворог грає не за правилами. Ми повинні забути про наївність і остерігатися ворога, де б і коли би ми з ним не зустрілися.

Чи легка ви здобич для ворога? Чи легко застати вас зненацька?

(За книгою «Надзвичайна посвята»).

№ 12 (231) Виходить щомісяця
ГРУДЕНЬ 2023 р.

Адреса редакції: 76002, м. Івано-Франківськ, вул. Мочульського, 1; тел./факс (0342) 50-10-19, факс 50-10-21 E-mail: dobry.samar@gmail.com

Шеф-редактор — Олег Карпюк;
літературний редактор — Людмила Бендус;
технічний редактор — Тарас Пришляк.

Газета віддрукована у видавництві «А-Прінт», м. Тернопіль
Обсяг — 1,86 умовного друкованого аркуша.
Тираж — 15000 примірників.
Замовлення № 923.

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ